

Menighedsrådsmøde.



BESLUTNINGSREFERAT	
Mødetidspunkt: Tirsdag den 28 maj 2019	
Tidspunkt:	Kl.18.30 til 22.00
Mødet afholdes: Haslund Sognegård, Amstrupgårdsvej 8, Haslund	

Deltagelse	<u>Valgte MR medlemmer.</u> Finn Arne Sørensen, Formand (FAS) Henning Christian Danielsen Næstformand (HCD) J. P. Christiansen, Kasserer (JP) Bruno Søndergaard, Sekretær (BS) Lone Hesselberg, Kirkeværge Haslund (LH) - AFBUD Ellis Juul, Kontaktperson (EJ) Ebba Benedicte Castberg, Kirkeværge Ølst (EC) Kirsten Breum Jørgensen, (KBJ)
afbud	Lone Hesselberg
Sognepræst	<u>Louise Raahede</u>
	<u>Medarbejder repræsentant.</u> Ingen
Referent: B. Søndergaard	

Dagsorden	Beslutningsreferat
1: Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2: <u>Godkendelse og underskrivelse af referat fra sidste menighedsrådsmøde</u>	Godkendt og underskrevet
3: <u>Gennemgang af sidste referat</u>	Referatet blev gennemgået

<p><u>4: Præsten har ordet</u></p>	<p>Berømmet menighedsrådsmøde den 27.8.19 i præsteboligen kl. 17,30.</p> <p>Den årlige studietur bliver højst sandsynlig den 8.9.19.</p>
<p>5: Lukket møde</p>	
<p><u>6: Orientering fra formanden (FAS)</u></p> <p>A: Kort orientering fra årsmødet (Nyborg strand)</p> <p>B: Gravstenssikring.</p> <p>C: Opgaver resten af året.</p> <p>D: DIV</p>	<p>A: Orientering blev givet, herunder omkring nye valg-regler til menighedsrådsvalget i 2020.</p> <p>B. Der vil i aug. 2019 blive udsendt breve til de invol-verede gravstedsejere.</p> <p>C: Der udsendes mail til rådsmedlemmerne om fore-stående opgaver, herunder indkaldelse til menig-hedsmøde.</p> <p>(EC) og (LR) tilrettelægger rute vedr. pilgrimsvan-dringen den 16.6.19. (FAS) står for det praktiske.</p> <p>D: Blæseorkestret Søndermarken låner sognegården i perioden 28.-30.7.19, mod at de spiller til vores næste udegudstjeneste.</p> <p>(FAS) taler med Landsforeningen af menighedsråd om Indregistrering af dele af maskinparken.</p>
<p><u>7: Orientering fra kassereren. (JP)</u></p>	<p>Budgettet for 2020 blev godkendt på menighedsråds-mødet den 28.5.19, og indsendes til provstiet den 29.5.19.</p> <p>Mærke 29-05-2019 00:02</p>
<p><u>8: Orientering fra kontaktperson (EJ)</u></p>	<p>(EJ) og Jette M. skal 29.5.19 til møde i Jobcentret om en Jobtræningsperson.</p>
<p><u>9: Orientering fra kirkeværge (EC)</u></p>	<p>Der vil blive opsat et skilt vedr. brugen af urnepladserne I forhold til ordensreglerne og vedtægterne.</p> <p>(FAS) besøger Aulum Kirkegård, og ser hvordan de klarer opgaven der.</p>

<u>10: Eventuelt</u>	<p>Jette M. finder, at der bør indkøbes bedre handicap-ramper/sliske. Markedet vil blive undersøgt.</p> <p>APV-mappen skal gennemgås vedr. kontrol af el-arbejdsredskaberne.</p> <p>Der arbejdes med kirkegårdstaksterne.</p> <p>(JP) vil undersøge nærmere omkring fibernet- tilslutning ved Ølst Kirke.</p> <p>Kirkeifonet skal ajourføres, da det benyttes af bedemændene.</p>
<u>11: Næste møde</u>	Tirsdag den 25. juni 2019.

Mødeindkaldelsen foretaget af: Finn Arne Sørensen